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[image: image1.jpg]‘Cau 1: Tinh thé tich cia phin vit thé gi6i han b hai mt phing x = 0 v x = 3, biét ring thiét dicn cia vit
thé bi cit boi mat phing vudng goe vGi true Ox tai diém c6 hoanh do x (0 < < 3) li mot hinh tron 6 duong

kinh bing V36-3x".

alx 53 c.sin D8I
3 3

Ciu2: Trong khong gian v6i hé toa 46 Oxyz cho diém A(3:5:3) vi duimg thing A

phuong trinh mit phing (P) chira A sao cho khoing cich tir A i (P) I Ion nhit:
A 2xby+22-820. B.x-dy+z-4=0. C.-x+2y+z+3=0, D.x-2y-z

Céu 3: Chon nglu nhién m{t s6 t nhién gdm ba chir s5 d6i mot khic nhau. Tinh xic suit dé s duge chon
chia hétcho 4.

-l ok L

A,
81 81 7 108

5 5 9
(i 4: Tim 56 nghigm thye cia phuon rinh 2" ~9x° + 12/ - 5 =0.

B.6. c.4, D.3.
“ho diy 56 (us) thoa man u, =1,u,., =u, +n(n+1),¥n 2 1.Goi no Ii s6 t nhién nho nhi théa man

3300. Khing dinh nio dudi day diing?

A n, €[45:60] B. n, e[65:80]. C.n e[85100L D.n,e[105:120].
Cau 6: Tim khodng déng bién ciia him sb. -2k’ 412,
A (=e:0)U(lse). B (rb0). . (o) D. (-12).

Céu 7: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho diém A(1:2:1) v dudng thing d:

Phuong trinh m3t phing di qua A vi vudng gée véi d I
Ax-2y-2-3=0. B.x-2y-z+4=0. C.x

- Ham 56 ndo sau ddy luon nghich bién trén tip xéc dinh cia n6?

A y=2 Boy=(i-V2).  cy=(A+2). .
1).B(2:3:4).C(3:

-2+ D. —x+2y+2+3=0.

Can

(-4

2). Tim tga d9 diém 1 12 am

Ciiu 9: Trong khong gian Oxyz, cho cic diém A(l:
i dutmg trom o ép tam g ABC.

aife (o) eifS)

Cén 10: Cho khi e dign ABCD co hé tich bing V. Goi V* 1 thétich khii da din 6 cic dinh i trung

diém cia cic canh cia kh

s dién ABCD, tinh ti 58 .
v
T
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Céu 12: Cho hinh chop déu S.ABCD c6 tit ca cic canh bing av2 . Goi (N) I hinh non co dinh § v diy 1s

b trdn ngogi tiép b gikc ABCD. Din tich xung quanh cda (N) bing
A 2mV2. B. 272, Comal. D. w2

Cdu 13: Phuong trinh 2sin' - Ssinx + 2 = 0 ¢6 bao nhicu nghiém trén [0:27]?
A0 B.4 c D.2

Cau 14: Goi S 1a tgp hp tit ca cic gid irj nguyén cua tham 8 m d¢ him 56 y = | x* ~ 3x" + 3m® ~ m ¢6 5
m cye tf. Tim 6 phin t cua S,
A0, B.3. c1 D.2

(G 15: Tim h 55 cia s6 hang chia x* trong Khai tién biéu thire (x* +x~2)" thinh da th
A3 B.-252 c.-180 D.-192

_ltlogxslogy |
Tog, (x+3)

Cau 16: Cho x vay li cde s6 thue I6n hon 1 va thoa min X! = xy + 6y . Tinh,

A

B.P=4. c.p=2. D.P

Chu 17: Choavib la ", Tog, b<log,b. Khing dinh nio dusi day li

56 thye duong thoa man

Ab>l>a B.b>asl C.b<a<t D.b<i<a

Céu 18; Cho ling try ABCABC c6 déy 1a tam gide déu canh a. Hinh chiéu vudng goc coa diém A lén
mit phing (ABC) tring i trong tim cta tam gide ABC. Biét khoang cich gira hai duong

BC bing % “Tinh hé tich V cin khi ing iy ABCABC

Avash pvagh (e
2% 3 6
Cdu 19: DG thi him 56 nio dudi ddy 6 duomg tiém cin dimg?
+1 x+1
8 Boy=X Ly
g s ©3
Céu 20: Tim tip xic dinh cia him s6 y = (2-x) "
A (2] B.R\(2} C. (24). D. (=:2).

Chu 21: C6 bao nhiéu gid i nguyén duong cia tham s5 m nho hon 2018 dé phuong twinh
!n;:(mh/mo z |= 2x ¢ nghiém thye?

A.207 B.2018 . 2019 D. 1004
Cé 22: Tim phin do cia s6 phirc 2= 3 + 2i.

A2 B.3. D.2i
i 23T 1= im 22

A B.1=2. c Doi=-1.

Ciu 24: Goi d i dudme thing qua hai diém cye ti cia 45 thi him 53y
@

A ME2D. B. MG:-5). € M@:3), PRVES
Ciu 25: Cho mit ciu () ¢6 bin p (S). Thé tich lon nhit cua
(H) bing

x+1. Diém ndo sau diy thuge

I R, (H) 1 i chop tam gide déu ngi
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Céu 26: Trong khéng gian véi hé toa d Oxyz cho hai diém A(1;2:3) vi B(~1:4:1). Phuong trinh miit ciu
duémg kinh AB la:

A (x+1) +(y-4) +(z-]

C. (x-1) +(y-2)" +(z-3)

Bsd B2 e b2

Cau 28: Cho khéi chop S.ABCD ¢6 diy ABCD la hinh vudng, canh bén SA vudng goe véi diy vi

A= a3 Biét dicntch tam g SAB bing f inh Khoing cich d tr diém B dén mt phing (SAC).
ba-tl 0. 4ol

Céu 29: Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P): 4x~3y+12:-6=0. Tinh khoing cich d tir diém
M (51:1) dén it phing (P)

Ad=2t Ba=L

3 2 D. d
3 B

Cilu 30: Trong khéng gian Oxyz, cho mit chu (): 2+ Jradys2a “Tinh bén kinh R cia
mt ciu ().

A R=9. B.R=3. C. k=33 D. R=13.
Cau 31: Cho him s6 y = f(x) ¢6 dao him F(x) = (x-1)x* ~ 3x +2). Lic do gié tri thé nhit cia him s y
1lx) trén [0:3] bing:

A1) B.10). .1, D.1).
Ciiu 32: C6 bao nhiéu b tyr nhién chin gom hai chir s6 khic nhau?

B. 45. c. 4l DAL

Céu 33: Mt hinh ling try tam gidc déu c6 bao nhiéu mt phing ddi ximg?

A2 B.3 c.a. D.6.
Ciu 34: Goi z=a -+ bi, (ab€R) 14 53 phitc thoa man (1+i)z +32=9+4i. Tinh T=a +b
AT=-1 B.T=1 & D.T=13.

Cdu 35: Tim ho nguyén him cia ham s6 x) = 2x + 1.
A Jfxax =2 +x+C. B i = Texec
. [fxMx=x+x+C. D. [f(x)x=2x+C.
Céu 36: Cho hai s6 phitc = 5 + 2i va 2= 1 ~ . Tinh md dun cia s6 phirc w = 72"
A.s. B. 345 C.I. D. V37,
Ciu37: Him'sd y=In(x* +1) 6 dgo ham la
pEEL, B Gt .
e ¥ T e
Ciu 38: Tinh
A B.e_ ) c.om, .,
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A E B. 27". C.4. D1
0 3

(Ciu 40: Trong cic duimg thing sau diy, dutmg thing nio tép xic vdi 4 ti him s5

Ay=3x+l Biy=3+2
Ciiu 41: Cho hinh chép S.ABCD c diy i hinh thang vudng tai A vi B, BA
'SA L(ABCD) vi SA bilng 2a. Cosin cia gc 190 boi hai mt phing (SCD) vi (ABCD)
B
2

subt 5% mot nim.
? (G si ring i sudt hing nam

Khong thay di)
A.100[(0.05)" -1 (igu déng). B.100[(1,05)"+1] (rieu
€.100(0.05)" (rigu déng) D.100[(1,05)' -
43:Trong clc ham s5 dudi diy, himsé ndo cobing [ =% 5 5 =
hién e hinh bén?
i v P
s 0 =
Boysie-ds B e
2044
D. s
ol = g

Ciu 44: Xiic dinh diu cita a, b, ¢ néu db thi him 56
Aa>0.0<0,c>0. B.a>0.b>0.c>0.

C.a<0,b>0,¢>0. D.a>0,b<0,c<0. /\

= ax' +bx +c c6 dang nhr hinh vE hén,

Céu 45 Cho ham s y = f(x) ¢6 dgo him lién tyc trén & v c6 d3 thj ciia him sb y
£(x)=30(x)+ " ~3x". Tim s diém cue trf cia ham s6 y = g(x).

y

= 1(x) nhur hinh vé. D3t

A0 B (o7 D3
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[image: image5.jpg]Céu 46:Cho hai

img tron (C ), (C') i g c6 phuon trnh x* + 2 ~dy + 4 = 0, + y7 + 2x =0, G

(aibic) 1455 ba hing s dé 08 th him sb =%&" i qua tim ci hai dubmg tron (C ), (C') v mi dsimg

i cin cia 4 th i 1 tuyén chung cia hai duém tron (C ), (C'). Tioh P=a+ b+ c
AP = cr D.P=2

Ciu 47: Cho him 8 y = In,(C) va dudmg thing d: x ~y + 1 = 0. M I diém di dgng trén (C), N 1 diém di
dang trén d. Tim gié r nho nhit cia do dii doan MN.

A2 C. V241 D.3-42.
v [ 05+ b . T T= 426
AToa w0 - bre2

Ciu 49: Goi 2 v wlin ot 1 hai 3 phitc théa man 281 =3 v lw ~
cia biéu thic P= w4

A 42445

I +2 —i. Tinh gi i nho nht

€. 3Vi0-3. D. V5432
a3

g BAD = 60". Goi M
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